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Istruzioni dYimplego contattori
Operating instructions for contactors

CA5-1000 CAb5-1200

Introduction

Generalita'
| contattori monoblocco CAS-1000 e CAS5-1200 sono principalmente utilizzati per il
comando di motori krifase e di circuiti di distribuzione fino @ 690V ca

Concezione generale
i meccanismo di questi contotori e’ stoto studioto in modo tale che il movimento det

magnete sioc perpendicolare a quello dei contafti. Le vibrazioni provocate dalla chiusura

del circuito magnetico, non sono quindi frasmesse ai contatti. Cio® migliora la durata det
contatti ed it potere di chiusura.

| contattori sono equipaggiati con un modulo di alimentazione (situatc nella parie inferiore

deli'apparecchio), che permette di comandarli indifferentemente in corrente olternata
50 o 60 Hz.
| contattori sono equipaggiati di:
- Contatti ausiliari 1 NO « 2 NC.
- 1 morsetto di messa a terra.
Passono inolire essere carredati
dei seguenti accessori montabili a
cura detl'ulitizzatore:
- 2 biocchi di contatti ausiliari supplementari 1 NO « 1 NC.
- 4° polo di potenza per linterruzione del neutro.
- Interblocco meccanico.
Le operazioni di sosfituzione bebine e contatti sono eseguibili accedendo dolla
parte frontale degli apparecchi senza smontaggio delle connessioni di potenza.
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Contactors type CAS-1000 and CAS-1200 ore mainly used for conirolling three phase
motars or power circuits up to 690V ac

Congtruction

The contactor mechanism is designed so that the magnet system is vertically operated
whereas the contacts are moving in the harizontal plone. This design prevents that the
high operating forces caused by the electromagnet system, are transmitted towards ihe
contacts
This increases the contacts life and contactor making copacity
The contactor control circuit is fed vio a ferder group suitable far ac 50/60 Hz
supply.
Cantactors are equipped with:

- Auxiliary contacts 1 NO « 2 NC.

- 1 terminat for earth connection.
In addition, the contactors can be
equipped by the user with accessories:

~ 2 extra auxiliary contact blocks 1 NG + 1 NC.

- 41h pote for the neutral switching.

- mechanicat interfock
Coil changing ond contacts replacement are carried out fram the front of the cantactor
without removing the main connections,

ATTENZIONE: Pericolo di scosse eleliriche

Installozione e manutenzione esequitn solc da personale qualificato.
Togliere !ensione prima d'intervenire. Seguire (e istruzioni di servizia
Grado di protezione P00,

WARNING: Eiectrical Shock Hazard
Installation and mainlenance by qualified personnel only.
Isolate before servicing. Follow the operating instructions.
Profection degree P00

~Caratteristiche tecniche generali

—~General technical data

Temperaturo ambiente CA5-1000 | CA6-1200 Ambien! temperalure -~1000 CA6—
-funzionamento in aria tiberag °C =25..455 -gperational (free air) °C -25..+55
-stoccaqqio o -55...+80 sforage °C =55..+80
Mossima_altitudine d'impiego [ 2000 _Opergting allitude max. m 2000
Grado di inguinamento IEC 609471 3 Pollution degree  IEC 60947-1 — 3
Norme EC 60947-4-1 EN 60947-4-1 Standards: EC 60947-4-1 EN 60947-4£-1
Frequenza mox. di monovre a_vuoto op/h 700 . Mox. mechanical swilching frequency ops/h 300
Peso Kg 51 1 52 Weight Kg 51 I 52
~Caratteristiche de! poll ~Maln poles characteristics
Tensione nominale_d'isolamenio Ui v 690 Raled isolalion vollage i vi 690
Colegoria d'impiego AC-1 Utdization calegory AC-1
Corrente massima d'impiega (le AC-1 = Ith) Max. opergling curren! e AC-1 = ith]
-Per temperatura ambiente < 40°C A 1200 1350 -At ambient lemperature < 40°C A 1200 1350
-Per temperatura ambiente = 55°C A 1020 1200 -At ambient temperature < 55°C A 1020 1200
con_barre di collegamento mmi 2x{(60x6} 2x(60x8) with connection bars mm|  2x(60x6) 2Xx(60x8)
Cafegoria d'impiego  AC-3 (irifase 50/60 Hz. a temperalura ambiente s 55°C) Ullization category AC-3 (3 phase 50/60 Hz, at ambient lemperature < 55°C)
Corrente nominale d'impiego Ue < 500V A 1000 1200 Rating operating current Ue < 500v A 1000 1200
Ue s 690V A 860 1000 Ue < 6590V A 860 1000
Potenza nominale d'impiego 230V kW 326 391 Rated operating power 230V kW 326 391
240V KW 340 408 240V KW 340 408
400V kW 592 70 400V kW 592 710
415V kW 628 737 415V kKW 628 737
500V kW 756 888 500V kW 756 888
690V kw 897 1043 690V kW 897 1043
Fusibili di prolezione dot cortocircuito Short circuit prolection fuses
Tipo di coordinomenio Coordination lype
Ue < 500V [k < 70kA 1 gG A 1000 1250 Ue =< 500V k < 70kA 1 gG A 1000 1250
Ue < 690V Ik < 30kA 1 gG A 1000 1000 Ue < 690V Ik < F0kA 7 gG A 1000 1000
Limi{a di frequenza Hz £5..66 Frequency limils Hz 45..66
Resistenza del _polo (contatti nuovil m_Ohm 006 0,05 Pole resislance _ (new conltacls) m_Ohm 006 005
Polenza dissipata per polo le/AC-1 W 87 92 Heat disspalion per pole e/AC-1 w 87 92
le/AC-3 W 60 72 le/AC-3 w 60 72
—Caratteristiche del circuito di comando —-Control circuit characteristics
Campp d'impiego deila bobina 0.85..1.1 Uc Coil_operaling voltage limils 0.85.11 Uc
Assorbimento bobine  -al mantenimenio: Eccl VQ zg Coil consumplion -inrush: Zf_ V’:/ Zg
{volare medio) ca VA 2400 (average vaiuel ac VA 2400
~alto spunto: cc W 2100 -sealed. dc. W 2100
Ritardo -In chiusura ms 50..100 Operaling times ~closing ms 50100
-in aperturg ms 25.50 -drop out ms 25.50
Caratteristiche dei contatti ausiliari —Auxiliary contacts charcteristics
Tensione nominale di isolamento Ui v 690 Raled insulglion vollage Ui v 690
Correnle lermica convenzionale ith A 1% Convenlional _thermal current Ith A 16
Corrente nominale d'impiego 1e/AC-15 V[ 120 l 240 ] 400 Rated operating current le/AC-15 vl 120 ] 240 I 400
A 6 3 2 A é 3 Z
Fusibile di_protezione 9G A Protection fuse ga A 10

UL REQUIREMENTS
CA5-1200 ONLY

BREAK ALL LINES

SUITABLE FOR USE ON A CIRCUIT CAPABLE

Max. Fuse - 3000A, Class L

OF DELIVERING NOT MORE THAN 42.000 RMS w0 circuit Breaker - 3000A
SIMMETRICAL AMPERES, 600 VOLTS MAXIMUM

POWER TERMINATIONS

Use 75°C aluminium or copper conductors. Torque to 500 Ib-in

Change the two insulating barriers already fitted between L1-L2 and L2-L3 terminals
{line side) with the bigger barriers enclosed in the package with the contaclor 1




Schemi eletirici Electrical diagrams
Comando_a.c. A.C control

~50-60Hz

~50-60Hz
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'
S I Comando ca. olire 125V | Comando c.o. fing 125V
1 _ac confrol over 125V [ - ac. control up 125V
(1 Per tensioni di comande fino a 125V | due contolli o~
NC #-12 e 21-22 sono collegati in poralieto per °
tensioni superiori i conlatti sona collegali in serie °
1 3|lMm|s 8
r — W For conlrol voitages up 1o 125V NC confacts 11-12 o
and 21-22 are connected in parattel, for higer 3
2{ 2/2 1\3 1% ¢ 43 }2/31 vollages canlacts are connacled in series s
Fs P Circuita principale Re : Resistenza di risparmio del contattare
NC_ NO NO  NC Maint circuit * Contactor saving resistor
S Circuito smorzatore RRA: Resitenza di risparmio reie’ aux
- | - - l - Damper circult " Auxitigry telay saving resistor
® Rs| |, P ® Re ; Resistenze di smorzamento Re . Gruppo RC
\ t t C 1 1 ' Damper resislors " RC group
- - ! ' ! ! -_——- Fusibili di protezione circuito smorzatore Ponte roddrizzatore
:' ® 3 v _1' ' J' v ® ': F8 . Brotection' fuses for damper cicun R & o rzzater
[} i : [t} ¢ : Coniattore x Bloceo contatti ausiliari tipo EB11 DC
L ' Rs Lo Contactor (NO ritardata)
| b
NC  NO NO _NC . Rele' ausiliorio po GHH-DC Auxitiary contacts block type EBNMDC
"|J1J" -1 J'l_'" Ll'_l“_l‘ l" RA : Auxiliary reloy fype GHH-OC INO delayed)
/\ / \ Y Blocco contalti ousiliari tipo EBNM
61 62 53 54 84 8372 71 Auxiligry contacts blocks type E£B11
i -t
2 t 4 L 6 * Il gruppo RC e' montoto solo per
tensione di comands fina a 500V
* RC group is litted up ta 500V coil
Schema di cablaggio votiage only
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Gruppo alimentatore per comando in C.C. olire 125V
Feeder group for dc control over 125V

() Fer tenswrv i comando fino a 125V i due contath
NC 11-12 e 21-22 sono coliegah in paraltelo.per
fensioni superiori i contalti sono collegali in serie

(1 For coniral volloges up to 125V NC confacts 11-12
and 21-22 are connected in parollel, for higer
volfages canfacts are connecled in series,
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Smorzamento della tensione di ritorno

Quando viene interratta la carrente in un circuito induttivo
una sovratensione viene a formarsi sui contatti di
interruzione.

Questa sovratensione e’ tanto piuv' alta quante piu’ e’
induttive il circuito e quanto piv’ breve e’ il tempo di
interruzione,

Questa tensione di ritorno e’ la cousa principaole di reinneschi
dell'arco elettrico nella fase di inlerruzione con conseguente
maggiore usura dei contatti dovuta ad un nofevole incremenic
dell'energin d'arco.

| contatti frontali principati dei contattori CAS-1000 e CAS-1200
honno una doppia funzione poiche' inseriscono durante linter-
ruzione appropriali smorzateri della tensione di ritorno.

Questi smorzaiori sono composti da speciali resistenze che,
durante la fase di interruzione. sono connesse in paralielo

ai contatti principali tramite appositi contatti ad apertura
ritardata, limitando cosi’ 'ampiezza della tensione

di riterno.
Lo schema elettrico di un polo €' il seguente:
Rs
P = polo principale
P' = polo di connessione
" delle resistenze di q
P \_ —_—
rilardala.

Rs = Resistenze di smorzamento

Fg= Fusbie prolezione resistenze
Sequenza di interruzione:
Partendo con it contattore chiuso:

smorzamento ad apertura

P e p’ sono chiusi.

I contattore inizio it movimento di apertura.

P apre per primo e dopo circa 15-20ms p’ apre.
P inferrompe la maggior parte della corrente
netle migliori condizioni avende in paratielo

le resistenze di morzamento. p' interrompe
quindi la corrente residua che e’ praticamente
non induttiva e quindi senza problemi di
reinnesco d'arco.

Le resistenze di smorzaments Rs sono profelte
da fusibili Fs costituiti da un filo di rame

di diametro adeguato alla tensione della linea.

Tensione Fusibile Fs

di linea filo Cu
200..297v @ 0.3mm verde
298..420V @ 0.4mm nero
421...690V ©® 0.5mm rosso

| fusibili @ 0.5mm per tensione 421.690V
sono montati di serie. Per fensioni diverse

montare (vedi Fig.9. i fusibili indicati
in tabello. Una serie di fusibili e allegota
al contattore.

9306116

Damping of recovery voltage

When the current in an inductive circuit is braken an
overvoltage forms across of breaking contacts

This overvoltage is as higher as the circuit inductance
is higher ond as shorfer the breaking time is.

This recovery vollage is the main cause for the arc
re-ignition during breaking.

The re-ignition causes g higher conlacts wear due io

a remarkable increase of arc energy.

The main contacts at the front af contactors CAS-1000
and CA5-1200 have a double-breaking action as they
connect during breaking suitabie dampers of the arc
recavery voltage.

These dampers are formed by special resistors which,
during the opening phase, are connected in parallel with
the main contacts by additional late opening contacts. so
timiting in amplitude the recovery voltage

The electrical diagram of one pole is

P = main pole

P = lole opening connecting pole
of damping resistors

Rs = damper resistors

Fs = resislors prolection fuse

cad/9306M6-3

Breaking sequence:

Starting with the contactor closed

P and p' are closed.

The contactor starts the opening movement

P opens first and after about 20ms p’ opens
P opens the biggest part of the current under
the bes! conditions as it has in parallel the
damping resistances. p' opens then the residual
current which is pratically non-inductive and
therefore without arc re-ignition problems.

The domping resistors Rs are protected through
fuses Fs formed of a copper wire of suitable
diameter accaording line voltage

Line Fs Fuse
voltage Cu wire
200..297V @ 0.3mm green

298..420V @ 0.4mm biock
421..6950V @ 0.5mm red

Fig1

Fuses @ 0.5mm for voltage 421.690V are fitted
as slandard. For other vollages fit (see fig.n
the fuses according the table above. A set of

l}} fuses is enclosed with the contactor

ispezione e soslituzione contatti smorzalori l ] Inspection and fenewal of damper conlacts
tfig.2) (fig.2)
1 Scollegore l'alimentazione al 1

Disconnect all power to the contactor

. Remove the arc chutes and main coils
(see page 6)

. Remove the main cantacts

4 Remove contact guide bracket (1),
spring (2) and movable contact (3)
by removing the 2 mounting screws.
Titt the guide bracket os shown
to remove.

5 Remove the stationary contacts (4)
using a 10mm spanner

6. Insiall new stationary contacts and
lockwashers

7. Install the new contact guide bracket,
spring, and movable coniact

B. Reinstall the main contacts. the coils.

and arc chutes

contattore.
Togliere le camere spegniarco e
le bobine principati (vedi pag.6}
Togliere i contatti principali.
Togliere il cavallolto di guida
(M, la molla (2) e il contatto
mobile (3)
Ruofare it cavallotto di guida
come indicata, per rimuoverlo
5. Togliere i contalti fissi (4)
mediante una chigve da 10mm
6 Montare 1 nuovi contatti fissi
con le rosette elastiche.
7 Montare i nuavi cavallotti di
guida, molla e contatto mobile
8 Rimontare t contatti principati,
le bobine e le camere spegmiarco

28]
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Installazione

- | contatteri devono essere installati secondo le vigenti norme
antinfortunistiche e do personale specigizzato.

- I fissaggio deve essere effetfuato su un piano verlicale mediante 4 vi
M12 o equivalenti predisposte con opporfune roselte piane ed
elastiche ontisvitamento.

Le vili e le rosette non seno fornite con il contottore
La posizione di funzionamento e' quella indicata in figurg 1

Collegamenti principaii:

CAS5-1000 CAS-1200

Sharre 2 x {60 x 6) 2 x {60 x 8)
Vili di connessione M12 x 45 M2 x 45
Coppio di serraggio 60 Nm 60 Nm
- Collegamenti circulo di comando:

Cavo flessibie 1x 1.25 mot

Cavo semirigido 1x 1.4 mm

Coppio di serraggio  0.5..0.8 Nm

06 X ¢35

- Collegamenti contath ausiiari

Cavo semirigido 0 Hessiile

1x 1.25 mm’

2x 1 15 mm®

2 x 1525 maf

Coppia oi serraggio Pzn2 1X o6

0.8.12 Nm

- Evitare che durante il montaggio e it collegamento corpi estranei
come spezzoni di guaing, trucioli di trapanatura ecc cadana
all'interno dell'apparecchio.

Non ripulire con aric compressa, ma usare un aspiratore.

t

Prima di alimentare il circuito di comando verificare che la fensione

di alimentazione sio corretta e corrispenda a quanto indicato sig sulle
bobine che sull'alimentatore.
Accertare che durante {'esercizio
contenute nel campo 0.85..1.1 Uc.

te oschlazioni di tensione siano

-Fusibili per # circuilo di comando:

iti
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Installation

- Contaclors must be installed according to the accident prevention
standards in force and by qualitied personnel only.

- Fix on a verfical ponel by 4 screws M12 or equivalent with flat
and spiring washers to prevent unscrewing.
Screws and washers are not supplied wilh the conlactor.
Working position is shown in figure 1

Main connections:

CA5-1000 _CA5-1200
Bars 2 x (60 x 6) 2 x (60 x 8)
Connecling screws M12 x 45 M2 x 45
Tightening torque 60 Nm 60 Nm
- Coniral circuit conneclions:
Flexible wire 1x 125 nat
Stranded wire 1x 14 mm
Tightening lorque  0.5.0.8 Nm
0.6 X 35
- Auxiliory contacls cannections:
Stranded or Hexible wire
1x 1.25 mn'
2x1.15 mo
2 x 15.25 mm’
Tightening torque Pzn2 11X o6
0.8..12 Nm

- Avoid that foreign bodies as pieces of shealh, dritting efc. fall
down infa the confactor, during mounting and connecling operakons.
Don't clean with compressed air, but use an aspirator.

- Before feeding the confrol circuit verify that fhe supply voltage is
correct and it corresponds o the voltage indicated on the coils
and feeder group.

Verify thaf the voitage variations are included in the range of
0.65..11 Uc during work.

~Conlrol circuit fuses:

Tensione - Voitage vl l 48 1107120 2207240 3807415 440/480 550/600
Fusibie - Fuse gG  (A) ' 16 10 6 4 2
- Assicurarsi che siano installati opportuni dispositivi per ia protezione - Make sure Ihat sutable devices for averioad and short-circuit
dai sovraccarichi e cortocircuiti. prolection are installed
- Non eseguire operazioni con corrente nei poli principali con il contattore - Don't execule operations with current in the main poles if the

sprovvisto della caomera spegniarco e non eseguire operazioni solta
carico azienando manualmente it contattore

250

T
[

Fig. 1

29°

conlactor 1s not pravided with the arc chule
Don't execute monual operations with the main circuil on load.

250
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Manutenzione

- Sezionare \o linea di gimentazione del circuito
di potenza e di comando prima di gualsiasi ispezione
sul contatiore

Verificare periodicamenie lo stato di usura dei
confatti principati. Anche se anneriti e ruvidi

i contatti non devono essere limati, ne' puliti

con sostanze corrosive. La soslituzione dei poli
e' consigliata quando l'usura ha ridotio lo
spessore della pastglia di contatto al 30% oppure
compaiono brucialure che hanno scoperto il
materigie di base su cui e saldato i contalia.

A seguito di un cortocircuite controliare lo

stalo dei contatti e delle parti isolanti adiacenti.
Eventuali leggere saldature delle pastiglie di contatto
possono essere separale con un cacciavite.

In caso di non corretio funzionamento del circuilo
di comando verificare la liberta' di movimenia del
cinematismo e la pulizia delle supertici dei poli
magnelici rimuovendo temporaneamente {e bobine

1

In caso di lungo periodo fuori servizio e di
installazione in ambiente potveroso senza adeguata
profezione, si consiglia di pulire i contatti, le

parti isolanti e le espansioni polari dei nuclei
magnetici prima di riprendere il servizio.

L'impiego dei contattori per servizio continuo alia
massima prestazione in cotegoria AC-1 puo’ comportare
occasionalmente sovralemperafure piu' etevale di quelle
normalmente consentite ai terminali, per effetto di
ossidazione degli stessi e/o di polvere accumulata sui
contatti. Pertanto e' necessario che i collegamenti

ai terminali dei cantottori utitizzali in queste

condizioni vengono reatizzati con connessioni tratiate

galvanicamente o comunque pralette dal rischio di
ossidazioni,

- Sono disponibili e seguenti parti di ricambio:

a) blocco contaiti gusiliari  lpoe: CAS-EBH (INO + NC)

b) polo di potenza tipo: CAS-CP-GH76
CAS5-CP-GH78

¢} polo smorzatore tipo: CAS-DCP-GH?7

d) set di due bobine tipo: CAS-BB..V..[«]

e) modulo di alimentazione tigo: CAS-FG78..V..[«]

f) camera spegniarco tipo: CA5-PF1000.1200

[x] Completare con ia tensione
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Maintenance

t

Main and auxiiary power supply must be disconnected
prior fo any inspection of conlaclor.

Effect periodical contacts wear checks. Even if
blackened and rough, main poles must not be filed or
cleaned with corrosive substances It's recommended

fo replace main poles when the thickrness of contact
fips are reduced o 30%. Replacement is also necessary
when burnouts have uncovered the base malerial on
which the contact lip is brazed

in case of short-circur! verify wearing of contacls
and near insulating ports. If necessary separate
slighlly welded contacts with a screwdriver.

If the conlrol circuit don't work correctly check

that closing-opening movemenl!s are free and verify
that the magnetic core surfaces are clean (for doing
it dismount coils temporarily).

In case of (ong idling lime and dusly environmental
condilions withou! suitable profections, it is
recommended fo effect cleaning of contacts, insulalting
parts ond armalures before starting again.

The contactor employed for continuous duty al maximum
rating under AC-1 cal. can occasionaly cause
overheatings higher than those normally allowed af the
lerminals due o their oxigation and/or dust on the
coniacfs.

It's necessary thal the connections to the terminais

of the confaclors used in these conditions are realized
with galvanized conneclions or with oxidation proof
ones.

The following spare parts are available:

a) auxiiary conlocts bilock type: CA5-EB11 (NO + INO)

b} main pole type: CAS5-CP-GH76
CA5-LP-GH78
type: CAS5-DCP-GH7
type: CA5-B8..V.[«]
type: CA5-FG78..V..[«]
type: CA5-PF1000,1200

c) damper pole
d two coils set
e) feeder group
fl arc chute

[«] Complete with vollage
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ISTRUZIONI PER SOSTITUZIONE BOBINE

INSTRUCTIONS FOR COILS REPLACEMENT 9306116
- Togliere tensione al circuito di comando e di potenza. - Insulate main and control voltage
- Svitare i gruppi di ritegno camere spegniarco (fig.) - Unserew the arc-chute fasteners (fig.) far enough
guanto basta per ruotarli di 90° (fig.2). fo rotate them 90° (fig.2).
- Togliere le comere spegniarca (fig.3) - Remove arc-chutes (fig 3).

Sollevare la leva A fino allo scalta (fig.4). Pull upward the lever “A" up to a clack is heard (fig.4).

Svitare le 4 viti di fissaggio e collegamento delle Unscrew the 4 coil fastening screws (fig.5)

bobine (fig.5). - Extract contactor coils (fig.6)
Sfilare le bobine dal contattore (fig.6). - Mount new cails.

- Moniare le nuove bobine. Screw down the 4 screws for coil fastening (fig.7).
Avvitare le 4 viti di fissaggio e collegamento delle Push the side bracket forward up to a clack is

bobine (fig.7). heard (fig.8).

- Premere sulla squadreita azionamento ausiliari fino - Remount arc-chutes fastening them by means of

alio scatto (fig 8). the fasteners (fig.9)
- Reinserire le camere spegniarco fissandole mediante i

1
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gruppi di ritegno (fig9). N.B. Replacing of coils should be maode with the
contactor placed in its normal warking
NB. La sostituzione delle bobine deve essere position.
eseguita con il contattore nella normate
posizione di lavoro. WARNING: Befare energizing the contactor, make
sure that control voltage suits that
ATTENZIONE: Prima di alimentare it confattore verificare che la one indicated both on coits and
tensione di comando sia adeguata a guella marcata - feeder group.

sia sulle bobine, che sull'alimentatore. NOTE: The contactors are equipped with 2 coils

NOTA: | contattari sona forniti can 2 bobine callegate in serie. gg?,.? ecc[:“eg A%Vfr;gsb: ngncgje of substitution
In coso di sostifuzione ' necessario cambiarle entrambe. in case of a change in thegcuhtrol voltage
Inoltre qualora si cambi la tensione di alimentazione e' supply which wouldg require o coil chan ir?
necessario sostituire le babine e l'alimentatore Y a 9ing.

change the feeder group too.
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Modulo alimentatore
CA5-FG78

Il modulo di alimeniazione

permeite di comandare la

bobina del contattore in

carrente alternata a

50 o 60Hz.

A ciascuna tensione della

babina corrisponde un

modulo di alimentazione.

Nota: in caso di modifica
della tensione di
comando €' necessario
cambiare il modulo di
alimentazione e le
bobine

Il modulo di alimentazione e
situato sulta parte inferiore
del contattore e puo' essere
sastituito dopo aver scol-
legato i cavi 1.2.3.4,

ed aver tolto le 2 viti di
fissaggio.

Durante questa operazione i
circuiti di comando e di
patenza non devono essere
in tensione

Ricambi

Contatti principali
CA5~-CP-GH78
CA5—-CP-GH78

Per equipaggiare un contat-
fore completo e' necessario
ordinare 3 set di contatti
principali;

ciascun set comprende
cantatti fissi, contatti

mobili e gli accessori di
montaggio come mostrato
nella figura a lato.

Contatti smorzatori
CA5-DCP~-GH7

Per equipaggiare un contat-
tore completo e' necessario
ardinare 3 set di contatti
smorzatori

Camera spegniarco:
CA5-PF1000,1200

Viene fornita con 2 etichette
(1 per CAS-1000 e 1 per
CA5-1200) da applicare sulle
camere in base al tipo di
contattore

L.a stessa caomera spegniarco
puo’ equipaggiare sia i
CA5-1000 che il CA5-1200

Il kit e’ riferito ad un

pola. Per un contattore e
necessario ordinare 3 set di
camere spegniarco

9306116

Feeder group
CA5S-FG78

The feeder group is suitable
for ac. 50 or 60Hz supply
and has to be selected
according to the supply
voltage in force.

Note: in case of a change in
the conirol voltage
supply which would
require a coil changing.
the feeder group has
fo be changed foo.

The feeder group is located
in the lower part of the
contactor and can be removed
once the Z fixing screws are
removed and the wires 12,34
are disconnected. Prior this
operations insulale mamr and
confrol circuits.

cod/9306116-7

Spare parts

Main poles
CA5—-CP-GH76
CA5~-CP—GH78

One contaclor requires 3 sets
of main contacts.

Each contact sel comprises
the fixed and moving confacts
and fixing parts as shown on
the opposite sketch.

Damper contacis
CA5-DCP-GH7

One contactor requires 3 sets
of damper contacts

Arc chute
CA5—-PF1000,1200

The arc chute is supplied
with 2 self-adhesive labels
(1 for CA5-7000 and 1 for
CAS5-1200 rating);

use labels accordingly
confactor type

The same arc chute can be
fitted on CA5-1000 or on
CA5-1200. The arc chute
refers to one pole

For one contactor is
necessary to order 3 arc
chule sels.
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Dimensioni d'ingombro e fissaggio Overall and fixing dimensions
Dimensioni in mm Dimensions in mm
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1) Barriere isolanti per contattore CA5-1200 nella versione UL

1 Insulating barriers for CA5-1200 contactor UL version
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FUSIBILI DI PROTEZIONE CIRCUITO SMORZATORE
(vedere istruzioni: 9.306.116 pag.3)

PROTECTION FUSES FOR DAMPER CIRCUIT
(see instructions: 9.306.116 pag.3)
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